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AZKHZEIZ ME EMAIQriKH HEA ZE KINOYMENO ArQro

Eubdypappog petahhikdg aywydg KA pe prikoc ¢ kar avTioro-
on Ry, =R kveital pe o1aBepn ToxUmTa péTpou v, pévovTag
OE ENa@n P akivntoug opildvnious aywyouc Ax kol Zx', Ta
akpa A ki Z Twv onoiwv GuvBEOVTAI PE QVTIOTATN avTioTaone
R, =3R. To olompa BpiokeTal YDA GE KATOKOPUPO OLIOYE-
VEG payvnmkd nedio évraong B, nwg eaiverar oto oxipa. H
Biagopd duvapikol oTa dkpa Tou aywyol KA unohoyiZerar and
™ oXEan:
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Eubiypappog peTaihkde ayayds KA Ue prkog ¢ kal aviicta
on Ry, =2R wveiTal ue otaBepn TaxOmIa LETDOU 1, PEVO-
VTOG OE ENGQI YE akiviTous opIifavTious aywyolc Ax kot Zx,
Ta AKpa A KAl Z Twv onoiwy GuvBEOYTaN UE GVTIGTATN avTiaTo-
ong R, =R. To olompa Bpioketal pgoa o KaTaKSpUEPO oUo-
YEVES payvnmiké nedio €vraong B, énwg gaiverar ato oxripa.
O aywyde Béxeral eEwrepikr 0vapn F, 1o HETPO TN onoiac
diveral and ™ oxéan;
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Tn xpovikn onypn t, =0 o petadrdg aywyds KA podagm,
QUEANTEGC OVTIOTAONG KOl UAKOUES ¢ OPXITEN VO KIVEITO! Xu-
PiC TPIPEG WE TaXUTNTG PETROU U, LEOQ OF KOTOKOPUMO
OUOYEVEG payvnmika nedio Evroong B, pévoviag oe enagpn
HE TOUS oxivNTous DpEOWTIOUS aywyous Ax kal Zx°, dnwe
gaiveral oto oxnpa. H Beppdmmia nou ekhIETaN OTNV OVT-
aracn B 10U KUKABUGTOS LEXDI TN XpovIKA aTiydn t fou o
aywyoe orapatd unchoyilerm and T oxéon:

a) Q= %mug
2 ?‘FZ
B o="2"

v) Q=Bv} "Rt

EuBlypappas petalhkas oywyoc KA pe prkoe {1 Ko ope-
ANTEQ avTIoTAON KIVETOI JE aTaBepn TaxUTnTa UETPoU U pE
v enidpaon arabepric Slvopng pétpou F kol e TpIRhc
T nou Béxeral Adyw TS ENGPAC TOU LE TAUS AKivATOUS ap-
Zovnous oywyous Ax kgl 23, dnwe paiveral oo oxnpa. To
alamun BRiokeTal HECO OF KATOKOPUPD QUOYEVES LOyvn-
nika nedio Evraong B. Muwpifoupe on A, =R. Noia axéon
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| EuBiypappog aywyos KA pe pala m, prikog (o apshn- ® ® g
TEa aviigraon agriverarl va kiviBEl KarokdpuPa o NERIOXA A, KA AR A
AnoU unapxe opifdvTio opoyevES payvnmind nedio Evraong
B, JEvovTag ge ENa@n JE TOUS okiviTous aywyoug Ay kal
Zy', onwg alverar oto oxipa. Mvwpifoups on ol TpiBéc Sew-
polvTal opeinTées ko dn R, =R, H enmaxuvon Tou aywyod K
KA Siveral and m oxéan;
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Avo opoior euBdypapuol aywyol KA kol MM pe uikoc £ Kal
avriotaon R kivolvion xwpic 1piRée oy iSia katedBuvan
HE TOXUTRTEG PETHWY U, =1, = U [JE TO GKPa TOUG Nivi o
opIEEVTIES CIBNpoTpoXES, ONWC QaiveTal ato axhdpa, To ol-
omnpia BRiokeETol GE NEPIOXN GNouU UNARXE! KATAKOPUQO OUo-
YEVEG payvnTikd nedio evioang B. Mo npotaon eivarl ow-
oT;

a} H &vraon 1ou nhekipikol pelpaTog nou Sioppée To Ko

khinpa Siveral and T oxéon | = EBFIM .

B} Lev exddeTal BeppotnTa aToug oywyous KA kal MN Adyw avauévou Jouls.
¥) Ta petpa v Buvapeay Laplace nou aokolvial atoug Suo aywyols eival avakoya Tou xpo-
WO,

1 Tn xpovikn atiypn t, =0 o PetahMKag aywyog KA pikous ¢ apxiles
VO KIVETal pe TaxOrmTa pETpou U, OF AEio opIZGvTo EniNEdO OE XWPo
ONoU UNAPXE! KATAKOPUPO OPOYEVES HOYWNTIKG nedio Eviaonc B, evid
rautoxpova exetal otoBepn Sovapn pétpou F, Gnwe qaiveral oro
oxua. H nhextpeyepmika Svaun and enaywyn Nou avonTieosTa oo
dxpo Tou aywyol KA peraBalheral og ouvapInon e Tov xpovo, Onwe
qaiveral oo &idaypapya:
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a) (1) B) (2) v) (3)

EuBiypappog peTahdkds aywyog KM pe pixkeg £ =1m ko
apednTEq avTioTaon KIVEITal B oTaBepn TaXOTNTA HETPOU ® a
v=5m{s, PEVOVTAG OF ENAQ PE TOUS GRIVITOUS opifd-
VTIOUC Oy ol Ax Kal 3, Ta Gxpa A Kan Z Tuw onoiwy auv-
SEovTal pe hapnmipa M, onwe @aiveTal oto oxnpa. To ol- @@ 2
omnpa PRickeTal HECO GE OUOYEVEG KOTOKOPU@O PayvnTiKd M
nedio évtaonc B=1T. Ta oroixeia kavovikng Aemoupyiac
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EuBUypappog HETaRKOG aywyog KA pe prikog £ =1m kal
avrioraon Ry, =18 kiveital xwpi TRIBES HE TOBEPN TOXU-
TrTa PETROU L, PEVOVTOG OF ENOQA JE TOUG aKivATOUG No-
paAknhouc aywyolc Ax ko Zx', Onwe Qaiveral oo oxXnpo.
Ta dxpo A Kot Z Ty NOpARARAY Oy ouvBEOVTON HE
avmoram aviiotaong R, =34, Toobampa Bpigreral HEon
oe opoyevéc payvniikd nedio évraong B=1T, KABETO OTO
eninedo nou opifouy o1 aywyol, Hioxig g divapng Laplace
nou SéxeTal 0 aywyog KA eival B, =—1W. Ma UnoAQYIcE-
TE;

@) TO PETPO TNG TAXUTNTOS TOU aywyol KA,
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B T BEpRGTNTE Nou EKAJETSN aTOV aywyt KA 0E xpdvo t=100s,
y) 70 péTpe T EEWTEPIKAG SUvaUNG Nou DEXETTI O oywydg KA, thaTe va Kiveiral Je orabepn Ta-

%UTHTA,

Tn xpovikd aryan 1, =08 n perahhmn padog KA pdiog
m = 2kg, prikouc £ =m koiavrigroong Ry, =242, nouop-
IKA FTaV QKIVT, apXiZE) VO KIVETol xwpic TRIBES JE oTaBe-
pri ENMAXUVEN PETPOU 0L = 2m/s? o opilévno eninedo oE
XWPO GMOU UNGPXE! KATAKGPUPO OPOYEVES payvnTikG nedio
gvraong B = 0,1T. Kara mv kivnan me n paBdog peve ouve-
HDC OE ENOPN PE TOUS OKIMTOUG OpEGvTIous Kal nopahin-
houc pEraEl Toug aywyole Ax kol Zx, OnwC QaivETal OT0 G-
po. Ta dxpa & ko Z Twv napoAnhoy Qyaywy GuvGEovIol LE
avnoram avrioracng R, = 3£2. No unohoyigeTe:
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) TV NAEKTPEYERTIKA SUVOLN 0nd enaywyr NOU avanTiooeTal oTa dkpa e pafdou KA oe gu-
VAPTNON LE TOV XPAVO KOl VO KOTAOKEUGOETE 10 ovTigTome SIdypapun HEXDI TN XPOVIKS OTIYHA

t,=5s,

B) 10 PETPO TG EEWTEPIKAG SUvaYING Nou Bxeral n paBBog KA  xpovikn omiyp 1, =5s,

y) ThY TaoN PETOED Teov anpeiwy A kol Z Tn xpovikn onypi 1, =1 0s.

EuBlypapyog petalkog aywyos KA pe prkog £ =1m ko
avrioraon R, =10 kiveital xwpic TpiBEg pe oraBepn Taxu- @ a @
mra pétpou v="10m/s, pévovTag GE ENOPN LE TOUS aKivi-
Toug napdhkniouc aywyolc Ax Kal Zx, onwg @aiveral ato
oxnpa. O aywyoi Ax kal Zx’ yEQUPWVOVTAI LE QVTICTATES JE
avmiordoeig R, =5Q kal B, =202Q. To oliomua BpickeTal
péoa of opoyeves payvnmixd nedio évraong B =1T, kdbe-

10 oTo eninedo nou opifouv of oywyoil. No unchoyioeTe:

a) TV NAEKTPEYEPTIKA AUVAMN and ENaywyn nou avanmig- ® 2 @

OETal 0Ta Akpa Tou aywyod KA,

R,
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Bl Tic EVIACEIC Tiwv NAEKTRIKGY PEULATWY Nou Slappéouy Tov aywyd KA, Tov avnoTam pe ovTi-

oraon R, Kai Tov avmigtdmn pe avtiotaon R, avTicToixa,

y) Ta nogd Beppdtniag nou exddovtal ong avmiotdcerg R, kal B, o xpdvo t=200s.
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Mo karakdpuea cupuara IZ kar AS gpehnTéag avriota- —
ong kai oyoug h=2m anéxouv JeTagl TOUG andaTaon
£ =1m. Ta endvw dkpa I ka & Twv B00 cuppdTwy ouvde-
ovtan pe ouppa avtiotaong, R, =0,48, énwg gaiveral oto
oxnpan. Min perahhixn pdBdog KA paZag m=0,01kg kai
avtiotaang Ry, =0,6Q pnopei va ohioBaiver xwpic TPIPES
ndvw ora cuppora FZ kal AS, pEvovTag GUVEXMG opifo-
vmia. H 6An idraEn Bpiokeral péca o8 OpPIZOVTIO OHOYEVES
payvnmikd nedio évraong B=0,2T nou eival kaGBeTo oro
EMINEdO Twv cuppdTwy. Tn xpovikA atiyun t, =0s aghivou-
e Tn pdBBo va négel and B€on nou anéxel anooToon
d=0,2m and 10 endvw dKpo TWV KOTOKGpU@WY oUpua-
Twv. H enmaxuvon Tne Baptmiag eivar g=10m/s”.

MNa unohoyioeTe:

o) Tnv Enmaxuven e pafdou m xpovikn otiypn t, =0s,

B) Tnv oplakn Tax0TnTa nou anokTd n pdfdog KA,

¥) TN Bepudtnra Nou EKAUETAl ouvohKG OE OMEG TIC aVTIOTAOEIS, PExm N pafdog va @TaoEl aTa
AKpa Z Kai B Twy KOTOKGpUQLY OUpHaTWY.

| &l koTokGpuga olppara Ay kol Ty auehntéac avrigraancg =
1

anéxouv peTalll Toug andotacn ( =1m. Ta endvw dxkpa A & A @ AAAAAA _n@} r

ken T Ty SU0 ouppanwy ouvBéovial Je olppa avtiotaong

R, =4 £}, dnwe qpaiveral ato oxnipd, Mio peraihikn pafdog lw
KA pafog m=0,1kg ko avtioraong R, =6£L2 ouabaivel () (¥74) [

xwpic TpIBEC ndvw ora adpuata Ay kol Ty, pevovTac guve- ® A i
xiig opifovna. H éhn Siaraln Bpioxetol P0G OF DUOYEVES E
opiZdvTio poyvnTikd nedio évraonc B =1T nou gival koBe- 4
10 o1 £ninedo Twv ouppdTwy, H enmdxuvon me Bopomradg & &) = & : t
gival g = 10m/s”. -.—.-L—u—.mmmujh-.st--.#f

a) Na npoodiopioeTe 10 eifiog e kivnong g paidou K
B) Na unohoyioete rw opiakn TaxUmnra e pafdou K.
y¥) Nao unohoyigete 1o pérpo g enmaxuvans g pafdou KA, drav n Taxirnrd Tng éxe pEtpo

v, =4m/s.

| Ado karakdpupor oywyol Ay kol Iy’ opehntéad avrioTacns
anéxouy PETaED Tous andotacn £ =1m. To kdtw Gkpa A~ =
KO T 1w BUO ayioydy ouvBEoVTOI JE aVTIoTATN avTioTaong |
R, =32 ro pe nhekrpirn oudkeun I pe oTOIXKEID KGVOVIKAG

u ¥

hEmOUpYIoC [#ﬂw. 10v } Gnwe paiveton oto oxipa. Mia pe- 9 ® T ® ] ¥
Takkn paBdoc KA paiog m = kg kaiaviiotacng Ry, =202 '
KIVEITON Xwpic TRIBEg npog 1a ndvw pe otaBeprn TaxdnTa pe-
TROU U TETONG, WOTE N QUOKEUN VO AEITQUPYED KavaviKg, JE-
VOVTOC OUVEXIS OpilOvTIO KOl 0 ENGEN WE TOUS aywyous
Ay wai Ty H ohn Sia7oEn Bpiokeral peco oE opildvmio opo- T
yevée poywnmikd nedio évraonc B =1T nou eival kaBeta oo S
eninedo Twv aywyayv. H enmdxuvon e Bapumirag eivan
g =‘|[1m,-"sz. Mo unohoyioeTe:
a) 10 PETPO U TN TaxutnTag Tne paidou,
B) 10 péTpa Te eEwrepIKAC Alvapng F nou ackeital o pagdo,
y¥) To nogooTd ota ekatd TN PetaBolng e oxUog TG SUoKEUnS I, edv n pdfdog kiveitan pE
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5. MerarAikog aywyoe KA pe paZa m=1kg, prkog { =1m

<ai avtioraon Ry, =18 pnopei va ohioBaiver xwpig TpIBEG ® a2 & k & il
v o Slo nopdkknha opifovnia odppara Ax kal Zx', 10 L : 1
Jkpo & ko Z Twy onoiwy cUvBEOVTOl JE QYTIOTATN avTioTa- - v '
ang R, =182, dnwe poiveral ot axipa. H ohn Sidrekn Bpi-  COR ‘f_é. & o F :
IKETQI OE NERIOXN ONOU UNAPXEN OUOYEVES HayvnTinD nedio = |
fytaanc B=2T, kaBero oto ENNESO Twv aywywy. Tn xpo- | i
viknl oriypn t, =0s o aywydg KA opxile va KIvEiTal JE TO- R T - W

xUTnTa PETpou U, = 10m/s Kal TauToxpova BEXETal Biva- 4 R
pn F amy it katedBuvon pe Ty Taxdrnia Tou owpaTto. —— - :
To pérpo Tng d0vopneg diverar ond  oxéon F=2u(Sl), dnou v 10 pérpo Tng TOXUTATAS TOU
ayyol KA.

a,) Na npooBiopicete 1o gifog NG kiviong Tou ayuwyol KA.

a,) Na UnohoyigETE TNV EVTacN ToU NAEKTRIKOU pEUpaTeC nouw SiIappEesl Tov aywyo KA.

B. Tn xpovikn anypn t, karopyeitan n ddvapn F. Mo unohoyloere:

B,) v ioxd tng Blvapng Laplace, 6Tov n Tax0TnTa Tou aywyol KA £x&1 pétpo v, =4m/s,

.} T BeppoTnTa NOU EXKALETOI OE G0 TO KUKAWLG, Adyw panvopévou Joule, and Tn Xpovikn aTry-
i t, HEXPI TN XPOVIKI OTIYWA NOU N EVTOON TOU NAEKTRIKOU PEULIOTOC NoU SIappEel Tov aywyo
Kheivar 1, =2A.

Moo napadhnion opmZdvnon ayoyoi Ax KOl Zx° ONEXOUV JE- ==
Tafl Touc andotaon {=2m Kaita dkpa toug A kol Z ouv- A G w B
Béovial ye avnotam avriotaong R, =4 €. Merahhikn po- L ~

Bdog KA pe pafa m=1kg kol apeintéa aviigraan, now ap-

XIKG Eival axivTn, unopei va oNoBaiver ndvi aroug ayw- 0

youg Ax kol Zx’, Onwe poiveTal oo oxnpa. H éhn diarakn =

PpiokeTol o8 nepioxn ONOU UNGRXE! OPOYEVES JOYVNTIKG NE- I
L

Sio evraone B=0,5T, kGBeTo 010 £NINESO TLOV Qylydy. Tn
xpovikn oTyun t; =0s n pdPdog KA Bexetar Suvapn F kan
opxifel vo KivEITal g graBepfi ENTaxuvon UETpoU
=4 m,." &7 . Kard v kivnon e n papSoc Séxetal toifn ohoBnong pErpou T = 4N,

a) No karagreudoete To Sidypoppo nou deixver nwg petafdhheral n dlvapn F og auvapTnan
UE TOV XpOVD PEXPI TN XpoviKn anyun t, = 45,

B} Na unohoyiceTe Tov puBpé pETaPohic TNG KIVAMIKIG EVEPYEIDE TN Xpovikn omypn t, =4s.

y) Na unohoyioere 1o £pyo TG TPIBrG ONEBNONG PExp! TN Xpovikn anypn t, =4s.

8) Mo unohoyioeTe 1o £pyo g divopng F and m xpovikd amiypn t = 0s pExpr Tn Xpovikr oy
pn 1, =4s, edv yvwpiloupe 6m aTo idio xpoviko BiaoTpa n ouvoMKn BEpuGTITa Nou erAilETal
omie VTIOTA0EIC Tou KUKAWLOTOS Mvw panvopevou Joule ivar Q= 85,33,

Ao karakdpupa olppara Ay kal Ny éxouv aushniéa avriotaan,
anéxouv petagl Toug andotaon £ =1m kal Ta akpa Touc A kal I
ouvBEovTal ue Siakonm A."Evag euBlypappog aywydg KA pdfog
m=1kg Ko wuikhg avtioraang R, =20 pnopei va kiveital ka-
TOKOPUA Xwpic TPIBES, ExovTag Ta dkpa Tou K kai A ndvw ora
cUppata Ay kol Iy, Onwe @aiveran ato axripa. O aywydc Al €xel
aueintéa avticracn. H dhn &idraln Bpiokeral péoa ot opigdviio
opoyevég payvnmikg nedio évraong B=1T. Tn xpovikn atiypr

t, =0s aghivoupe Tov aywyo ehelBepo va KIvNBED Kai TN Xpovikn
onypn t, = 1s kheivoupe Tov Biakdnmn. Aiveral n enmaxuvon me fo-
pomrag g=1 {}m,r’ s?. Na unohoyiogeTe:

a) To HETPO TNG TaxUTNTag Tou aywyol KA T xpovikn omyun t, =1s,
B) m Beppikn 1ox0 nou avantiooeTal otov aywyd KA T xpovikr onypn t, =1s,
¥} TNV OpIaKn TaxUTNTa NoU anoxTd o aywyde KA,
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20.

vntoc. O aywyoc HNopel Vo KIVETO! KATOKOPU®Q xupic TR
Bég, £xoviac Ta dkpa Tou K kat v NAvw oTa KaTakGpupa oip-
pata Ay kai My nou éxouy dueknTéa avrioraon, ANwWE oive-
a1 oTo oxnpa. H ahn Sigragn Bpiokeral peoa o€ opiiovTo
OpOYEVEC payvnTikd nedio évracng B=1T. Tn xpovikn gTy-
pn t; =0s ooywyog KA apXIZEI VO KIVETCH KRATAKGPUPQ NEOg
T KaTW WE aTaBEPRA ENMAXUVON ETPOU (L =1 2mf's’ peTnv
enidpaon efwrepikng Sovapng F. O aywyoc Al EXEl QUENT-
Téa avTicTaon.
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Mo karakdpuea olpuara Ay ko [y’ £xouv apehnTéa avrioraaon,

anexouv peTagl Toug andoraon £ =0,5m KaiTa dxpa Touc A kal ® R, ®
I ouvBéovTal e avmiorarm avrioraang R, = 10Q.'Evag euBiypap-
Hog aywyog K pafog m=1kg kaiwyiknc avriataong R, =1Q
KIVEITaI xwpig TRIRES KATAKOPUQD NPOS Ta KATw pe oTaBeph To-
XUTNTa PETPOU L, ExovTac Ta dkpa Tou K kal A ndvi oTa alpua-
Ta Ay kai Iy, onwe @aiveral oto oxripa. Ztov aywyd KA aakeital
KaTakopuen ddvapn pétpou F=8M pe popd npoc Ta ndvw. H
Ghn Sigragn BpiokeTal péoa oe opIZOVTIO OPIOYEVEC HOYVNTIKG Ne-
dio évtacng B=2T. Aiveral n emtdxuvon Tng Baplrnrag
g=10m/'s®. Na unohoyioere:
a) TO PETpo U TN TAXUTNTAS ToU aywyol K,

B} n Beppikn 10%0 nou avanTiooeTal oty avtiotaan R, ,

¥) ™ BeppdnTa nou exhdeTal otov aywyd KA y1a To xpovikd SIGOTNIG Now N PETATOMICN TOU Ei-
var Ax=8m,

&) v opakn TaxiTnTa nou Ba anoxmice o aywydg KA, edv katapynoouus T Sivapn F.

Atio KaToKOpUPES CIdnpaTpoxIEg Ay ko Ty Exouv HEYOAD priKog,
guehnTén avTioTacn, anéxouy PeTaky Toug andoraon £ =1m Kal 1a
dakpa Toug A kal [ ouvdéovTal JE avTioTam avrioraong R, =262
“Evag euBiypappog aywyog KA prikoug (, =2m, pdZog m=0,1kg
Kol wykAc aviiotaong R, =6£2 pnopei vo KIVETOl KOTAOKOQUQO
xwpic TPIREG, KABETO OTIG OIBNPOTPOXIES, anwe QoiveTol oTa axn-
pa. H 6hn &iavokn Bpiokeral HECO O OPIZOVTIO OUOVEVES POV
k6 nEdio évraong B =1T. Tn xpovikn omypn t, =0s o aywyog KA
AéxeTal katakopuen Sivapn pétpou F=3N, ondte opxilgl va ki
vEiTaI NPOg Ta ridvw, Na uNOAoYICETE:

@) v £vTaan Tou NAEKTRIKOU PEULIOTOS Nau Siappes 1ov ayuyd KA,
GTav N TaXUTNTE Tou éxel pETpo L, =4m/s, ‘ ‘
B} T Siapopd Suvopikal peTall Twy onpeiny K kot A, GTav N ToxXOTATA Tou ayyod KA EXEl pe-
1p0 v, =4m/s,

¥) TNV opIoKn TAXOTNTE Ao anoxTd o oywyag KA.

‘Evac suBdypappog aywyog KA paiog m=1kg, pRKaUg

f=1m ko wpkig avrioraong Ry, =128 opxka £ivan ari-

o) Na ypaweTe T ax£0n nou SEixXVel ng HETARGAAETON N MAE-

KIpEYERTIKN BUVORN and enoywyn nou gvontiooeTarn ota dkpa Tou aywyal KA ge ouvapTnon

LE TOV XpOva.
B) N ypayETE Tn oxéon nou deixvel nm PETORAAETaIN dovapn Laplace nou ookeTal oTov ayw-

v KA o8 ouvapTnen LE TOV XpOvo.

y) Na unohoyioete v efwrepikn Slvoun F nou goKeital oToy aywyd KA T xpovikn oTiyun
t.=2s.

LD Ll e Bk AamA s msisd BN Ao BIAOKSI0 TOL TOITOU 5EUT€DU—
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MerahhikG nhaioio TAEZ oxripatog opBoywviou

napakhnioypdppou pe Blactdoeg o =0,5m Kal 2 ‘ =8l |
f=2m éxe avrictaon avd povada pRKoUG r A

R =2Q /m Kal KiveiTal o opiZovTio eninedo pE B

oTaBepn TaxdmTa pérpou v = 2m /. Tn Xpovikn ! :

omypni t, = 0s To nhaioio apxiZe! va EISEPXETAl OE z ot
KOTOKOPUPO OPOYEVEG poyvnmikd nedio eviaong e o L
B=2T 70 0Noi0 EXTEIVETAI OE Prkog d=4m. — a

y.
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o) Nao katackeudoere 10 dlaypaupara nou dei-
XVOUV MWC PETARANETON OE QUVARTNON HE TOV XpOVO N payvnTIKA por nou SiEpxeTal and 1o nhai-
gI0, TO PETPO TNG NAEKTPEYEPTIKAG SUvapng and ENaywyn Nou avanTUiogeTal oTo NAQICIO KAl TO
ENOYWYIKG PEOUX NOU To Biappéel and ¥povikh anyun t, =0s Pexpl kai XOOVIKN OTIYUn t,
KaTd TNV onoia eEEpxeTal OAGKANPO TO Mhaicio and 10 paywnmikd nedio.

B) Na unohoyioeTe To cuvoliké opTio KkaTd andhuTn TR Nou SIEPXETAl and TO NAGICIO OTO XPO-
wikd Bidompa ano i, ewg t,.

y) Na Bpeite Tnv nAekTpikn 10x0 oo Turipa AE nig xpovikég amypég t, =0,5s, t, =1,5s kai
t,= 2.5s.

4.103 Ao kotaxépugor aydyipor pafdor Ay, Ko R,

[y, peydiov prikovg oméyovy petagh Tovg otabepi - A ANW-— T
réotact /=0,5 m ka1 £Louv apeinTéa OPIK avTioTo- @i .
on. Ta axpa A km T’ tov papdov givan cuvdedepéiva U f’é’gﬂ
pe avTicTaTn mou gt avtiotacn Ry = 0,1 Q. Ao wa- T =

oo svdrdpeco onpeio Ty pafdov agivovpe zhelbe- I ®REB

po évay opildvrio subiypappo ayoyd KA pikove I = L
= 0,5 m, opkig avrictacng R = 0,1 Q ko palag m=
=1 kg. O svBiypappog ayoyog KIVEITOL KATUKOPU O,
yopic Tpipéc, os emagn pe TS papdovg Ko cuvermOg mg
Ka0eTog mpog auréc. H din didraln fpioketan péca o
opoyevic payvnTuko medio Evraong uétpov B =2 T, pe opilovrieg poyvi TIKES Y POp-
péc, HTOS PUIVETUL 6TO TUPETAVEO ompa. O ayoyic KA omoktd v o PLAKT| TOU TU-
Lot ol Sovicel racTpa 1=1,6 m o To onpsio wov Tov APCApE shetBepo.
@) N voloyiceTs TV 0PLOKT| TaOTHTA TOV oyoyon KA.

f) Na vnoloyioeTe yia ™) EPoVIKY] Srdprera omd T} oTuypi) mov opébnke ehevbepog o
oy YdS PéyPL TI) CTIYIT TOV UAEKTI|GE TNV OpLaKi] TOV TUDTTO:

i) Tqv evépyswn mov exiifnke amd To kokhopa pe T popei BeppodmTag, Lipey
@uwvopivou Joule,

ii) To emayEyIKO @opTtio rov Srokwidnke oTo KUK,

Aiveran 1 emrdyuven s faplimroc: g = 10 m/s*.




